ﬂaHbI N PA3IMYHBIX HATYPAJIBHBIX HHCCI, COCTABAAKLIMNX apmb.\aemqecxylo NPOrpecCcH0

(n>3).

a) Moxer i1 cymMMma BCexX JIaHHbIX 4Hces ObiTh paBHO# 147

0) KakoBo Haubosnbliee 3Ha4eHHE 1, €C/IM CYMMA BCEX JIaHHBIX unces MeHsbie 9007

B) Haiigure Bce BO3MOKHbIC 3HAYEHHS 1, €CJIH CYMMa BCeX JIAHHBIX 4YHcen paBHa 123,

a)
b)

2:3:4:5

al-nepBoe 4ncno npor

d-war
S=n(2a1+d(n-1))/2=n(a1+an)/2=n(a1+al1+d(n-1))/2
al=1

d=1

n(n+1)/2<900

n*2+n-1800<0
n=(-1+-V(7201))/2=-..;41,... => n=41
n(2a1+d(n-1))=246 246//2;3;41
n=6 unun n=41



